



*Влез в ИУ-Варна*  
[www.ue-varna.bg](http://www.ue-varna.bg)

ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ВАРНА  
Варна 9002, бул. "Княз Борис I" № 77  
Телефон: 052 /643 360; Факс: 052 /643 365  
Телефон: 052 830 820, 0886 672 606; e-mail: [ksp@ue-varna.bg](mailto:ksp@ue-varna.bg)



# ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ВАРНА

Сертифициран по  
ISO 9001:2008



## ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ВАРНА

*„С академични традиции в бъдещето“*

Икономически университет – Варна е първото българско висше търговско училище. Варна на историята и задължена на традициите, оставени от основателите, днес академичната общност постига високи стандарти в образованието, следвайки европейската политика за конкурентоспособност на кадрите и успешна реализация на студентите.

### Университетът днес

В своята 94 годишна история Икономически университет – Варна е подготвил над 110 хиляди икономисти. Днес в университета учат 13 000 български и чуждестранни студенти. Учебният процес се реализира в 20 бакалавърски специалности в три форми на обучение – редовна, задочна и дистанционна. Учебните програми са хармонизирани с европейските и световните образователни стандарти и практики. Предлагат се специалности с обучение и на английски и руски език, към които има проявен сериозен интерес. От 2014 година, в отговор на заявления интерес на младите хора и на бизнеса, се открива прием в нова специалност – „Публична администрация“.

### Възможности за обучение

Икономически университет – Варна работи по различни европейски програми и проекти, предоставящи разнообразни възможности за студенти, преподаватели и служители. Осигурява възможност за провеждане на част от обучението в над 70 университета в Европа. Университетът поддържа активно партньорство с бизнеса и публичните администрации, което спомага за формиране на необходимите знания, умения и компетентности за успешно кариерно развитие на студентите.

В ИУ - Варна функционира система за пълно академично признаване на периоди на обучение от чуждестранни висши училища. Признаването на периоди на обучение от чуждестранни висши училища предоставя възможност на студентите да получат едновременно две дипломи (от двата университета) за съответната образователно-квалификационна степен.

Към Център за продължаващо обучение в ИУ – Варна се предлага допълнителна професионална квалификация по 23 специалности, организират се специализирани компютърни курсове, както и езиково обучение за начинаещи и за напреднали.

## МАТЕРИАЛНА БАЗА

Материалната база на Икономически университет непрекъснато се обновява и модернизира. Към момента приключва проект за изграждане на модерен тестови център. За да се подобри още повече учебната среда непрекъснато се реновират учебните зали в университета.

Сградата на Икономически университет – Варна е един от символите на града, в списъка на паметниците на културата. Тази година университетът отбелязва 100 годишнината от построяването ѝ със специална празнична програма.

### Библиотека

Библиотеката на Икономически университет – Варна е призната за една от най - модерните в България: състои се от 3 читални зали с общо 210 места за четене и 60 компютърни места; съдържа над 350 хиляди книжни единици. Оборудвана е с компютърен терминал за хора с нарушено зрение.

### Общежития

Право да кандидатстват за общежитие на Икономически университет – Варна имат всички студенти по държавна поръчка и редовна форма на обучение. Университетските общежития са обновени и модернизирани.

### Спорт и култура в Икономически университет – Варна

Икономически университет – Варна разполага с модерен спортен комплекс. Студентите имат възможност да тренират волейбол, баскетбол, фитнес, гимнастика, тенис на маса. Всеки студент с изявени интереси може да се включи в представителните отбори на университета. Студентите на Икономически университет – Варна имат високи постижения в спортове, като: баскетбол, плуване, футбол, спортно ориентиране и др.

Икономически университет – Варна предоставя на своите студенти културен календар за свободно време. Всеки студент има възможност безплатно да посещава кинопрожекции на класически и съвременни български филми, концерти на популярни музиканти и изпълнители, театрални спектакли, срещи - дискусии с любими за младото поколение творци. През последните години университетът е домакин на над 40 различни събития и срещи с известни личности (писатели, режисьори, актьори и др.) от България и чужбина.





## СПЕЦИАЛНОСТИ И ФОРМИ НА ОБУЧЕНИЕ

Счетоводство и контрол	PO/3O
Финанси	PO/3O
Икономика на търговията	PO
Бизнес икономика	PO
Икономика на строителството	PO
Икономика на недвижимата собственост	PO
Маркетинг	PO
Международен бизнес (с преподаване на английски език)	PO
Международни икономически отношения	PO
Индустриален бизнес и предприемачество	PO/ДО
Логистика	PO
Аграрен бизнес	PO
Бизнес информационни системи	PO
Стокознание	PO
Статистика и иконометрия	PO/ДО
Мениджмънт	PO
Публична администрация	PO
Туризм	PO/3O
Международен туризм (с преподаване на руски език)	PO
Информатика	PO

Икономически университет – Варна осигурява избор между 20 акредитирани специалности от четири професионални направления: „Икономика“, „Администрация и управление“, „Туризм“ и „Информатика и компютърни науки“. Обучението е в редовна(PO), задочна(3O) и дистанционна (ДО) форма.

Кандидатите за специалност „Международни икономически отношения“ и „Туризм“, както и за „Международен бизнес“ с преподаване на английски език и „Международен туризм“ с преподаване на руски език доказват изискуемото ниво на владееене на чужд език със сертификат или с оценка от положен държавен зрелостен изпит.



## БАЛООБРАЗУВАНЕ

Максималният бал за класиране на кандидат-студентите за всички специалности е 24 и се образува като сума от:

- средния успех от дипломата за средно образование
- оценката по български език и литература от дипломата за средно образование
- оценката по математика от дипломата за средно образование
- оценка от държавния зрелостен изпит (избрана от кандидата) или оценката от конкурсния изпит.

## КОНКУРСНИ ИЗПИТИ

- Български език и литература
- География на България
- Математика

Ако кандидат-студентът избере да ползва оценка от държавен зрелостен изпит (матура), възможните варианти са:

- Български език и литература
- Математика
- Чужд език (английски, френски, немски, руски, испански и италиански)
- Философски цикъл (Психология и логика, Етика и право, Философия)
- История и цивилизация
- География и икономика
- Физика и астрономия
- Биология и здравно образование
- Химия и опазване на околната среда



Ще ни намерите на:  
052 830 820, 0886 672 606  
e-mail: ksp@ue-varna.bg





# РЕГИСТРИРАЙ СЕ ОНЛАЙН

за участие в  
кандидатстудентски изпит

на



<http://ksp.ue-varna.bg/>

## ГРАФИК за провеждане на кандидатстудентски изпити през 2014 г.

Дати			Краен час за явяване на изпит	Състезателен изпит
30 март	27 април	15 юни	8.30 часа	Български език и литература
			13.30 часа	Математика География на България

## СРОКОВЕ ЗА ПОДАВАНЕ НА ДОКУМЕНТИ ЗА УЧАСТИЕ В КАНДИДАТСТУДЕНТСКИ ИЗПИТИ

работно време на комисиите по прием на документи от 8,00 до 16,30 часа (без събота и неделя и официалните празници)

от 17 март до 26 март включително	за участие в мартенска сесия
от 09 април до 23 април включително	за участие в априлска сесия
от 02 юни до 11 юни включително	за участие в юнска сесия

## СРОКОВЕ ЗА ОНЛАЙН РЕГИСТРАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В КАНДИДАТСТУДЕНТСКИ ИЗПИТИ

от 17 март до 25 март включително	за участие в мартенска сесия
от 09 април до 22 април включително	за участие в априлска сесия
от 02 юни до 10 юни включително	за участие в юнска сесия



### **СРОКОВЕ за подаване на кандидатстудентски документи за участие в класиране**

работно време на комисиите по прием на документи от 8,00 до 17,00 часа (без събота и неделя и официалните празници)

от 23 юни до 8 юли включително

за кандидат-студенти, завършили средно образование

### **СРОКОВЕ за класиране, потвърждаване и записване на студентите**

11 юли	Обявяване на резултатите от първо класиране
14, 15, 16 и 17 юли	Потвърждаване и записване с диплома оригинал лично от класираните кандидат-студенти на първо класиране
21 юли	Обявяване на резултатите от второ класиране
22 и 23 юли	Потвърждаване и записване с диплома-оригинал лично от класираните кандидат-студенти на второ класиране
25 юли	Обявяване на резултатите от трето класиране (окончателно)
28 и 29 юли	Записване на приетите студенти, незаписани в предходни класирания



Подробна информация за кандидатстудентския прием през 2014 година  
ще намерите в справочника за кандидат – студенти, както и в  
сайта на университета на адрес: [www.ue-varna.bg](http://www.ue-varna.bg)

